Hallar el conjunto solucion de:
4x+3>x—5

4x+3>x—6 sumamos —x a la inecuacion

4x —x + 3 >x —x — 6 simplificamos términos
3x+3>-6 sumamos —3 a la inecuacion.
3 3558 68 simplificamos

Sxi>59 multiplicamos por% la inecuacion

3x -9 ) s

= > =3 simplificamos

x> =3, el conjunto solucién es {x € R: x > —3} = (=3, )




Hallar el conjunto solucion de la inecuacion 3x — 7 = 7x + 10.

Solucion:

3x —6 = 7x + 10 sumamos —7x a la inecuacion
3x—7x—62=7x—T7x+ 10 simplificamos términos
—4x — 6 = 10 sumamos 6 a la inecuacion

—4x — 6+ 6 = 10 + 6 simplificamos términos

—4x = 16 multiplicamos por —%

Cambia el sentido de la inecuacion por multiplicar por un nimero negativo:

16 ; :
o it G —4 realizamos operaciones

x < —4 , el conjunto solucidon es {x € R: x < —4} = (—o0, —4)




